
29-Rozkald výrazu na součin – vytýkání (větší obtížnost) 

Rozklad výrazu na součin – vytýkání 

(větší obtížnost) 

 
 

Rozlož výrazy na součin pomocí vytýkání: 

 

1.  bybxayax  

2.  btbzataz 55  

3.  yxyx 53106  

4.  auuatt 3926  

5.  byaybxax 4242  

6.  xybxayab 4848  

7.  vyxvuyux 721721  

8.  uxvxuvu 393 2  

9.  bzbtzata 2233 2222  

10.  bdybcyadyacybdxbcxadxacx  
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Řešení:  

 

1. ))(()()( bayxyxbyxabybxayax   

2. ))(5()5()5(55 batztzbtzabtbzataz   

3. )2)(53()53()53(253106 yxxyyyxyx   

4. )32)(3()3(3)3(23926 utaauatauuatt   

5. ))(2(2)22)(2()2(2)2(24242 yxbayxbabaybaxbyaybxax 

 

6. ))(2(4)44)(2()2(4)2(44848 xaybxaybybxybaxybxayab 

 

7. ))(3(7)77)(3()3(7)3(7721721 vuyxvuyxyxvyxuvyxvuyux 

 

8. )3)(3()3()3(3393 2 xuvuuvxvuuuxvxuvu   

9. )23)(()(2)(32233 222222222 baztztbztabzbtzata   

10. 
  ))()(()()()())((

)()(

badcyxdcbdcayxyxbdbcadac

bdbcadacybdbcadacxbdybcyadyacybdxbcxadxacx





 


